
Šiška
Nov vrtec na Brodu

Prvega septembra bo otro-
ški vrišč napolnil tudi vrtec
na Brodu. Sprejeli bodo 116
otrok, od tega 24 dojenčkov.
Investicijski stroški gradnje in
zunanje ureditve (brez zakloni-
šča, ker je vrtec montažni iz-

1 delek Marlesa) znašajo 680 mi-
lijonov starih dinarjev. Vrtec,
ki so ga gradili osem mesecev,
je bil zgrajen iz sredstev samo-
prispevka ob udeležbi občin-
skega proračuna.

»Lek« gradi novo
{ poslopje

Na obrobnem predelu Šiške,
i na meji z bežigrajsko občino
t med gorenjsko in kamniško

železniško progo, je nastal pra-
vi industrijski velikan, Lekova
tovarna za farmacevtske in koz-
metične izdelke. Skoraj dogra-
jena tovarna se uvršča po svo-
jih razsežnostih in opremlje-
nosti med največje in najso-
dobneje zasnovane industrij-
ske obrate v Sloveniji, so-
di pa tudi med najmodernej-
industrijske obrate v Sloveniji,
sodi pa tudi med najmodernej-
še farmacevtske obrate v
Evropi.

Tovama Lek se ob Celovški
cesti sredi strnjenega stano-
vanjskega naselja ni mogla več
razvijati. Prenatrpanost proiz-
vodnih prostorov ni dovolje-
vala uvajanja sodobne tehno-
loške opreme z visoko proiz-
vodno zmogljivostjo. Obsega
proizvodnje ni bilo mogoče po-

večevati niti s trajno uvedbo
večizmenskega dela, še večje
težave pa je povzročalo skladi-
ščenje materiala na oddaljenib.
lokacijah.

Nova lokacija Leka meri
85 000 kvadratnih metrov. Zgra-
jeni so že proizvodno skladi-
ščni objekt, zgradba za vzdr-
ževalne obrate in garaže ter
nekatere posebne naprave.
Obrat družbene prehrane bo
dograjen do zime. V naslednji
etapi bo zgrajen tudi kontrol-
ni laboratorij.

Skupna tlorisna zazidalna po-
vršina nove tovarne bo znašala
22 500 kvadratnih metrov, z
upoštevanjem etažnih površin
pa se bo pokrita površina po-
večala na 29 200 kvadratnih me-
trov. Za primerjavo velikosti
nove tovarne z zgradbami ob
Celovški cesti služi zgradba
kontrolnega laboratorija, ki bo
imel večjo površino kot doslej
največja zgradba Leka v starih
prostorih. V novih prostorih se
bo obseg proizvodnje z izmen-
skim delom in uvajanjem teh-
noloških novosti lahko trikrat
povečal, tako da Lekovih zdra-
vil v prihodnje ne bo smelo
več primanjkovati. Razen tega
je proizvodni obrat tako zasno
van, da ne bo mogel kmalu
zastareti.

Sedanja predračunska vred-
nost investicdje skupaj s p(>
dražitvami, nastalimi zaradi
devalvacij, znaša 223 milijonov
za osnovna sredstva, 80 mili-
jonov za obratna sredstva, 4,5
milijona za energetiko in 13
milijonov za garancijski polog.
Skoraj tri četrt investicije m-
vestira Lek z lastnimi sredstvi
in le četrtino s krediti.

Trim steza dobro
obiskana

Na trim stezi v Mostecu so
že lani izvedli zanimivo anketo,
ki je pokazala, da se je ta
način rekreacije med našimi
ljudmi precej priljubil. Na dan
anketiranja je po stezi sopiha-
lo 282 občanov, od tega tretjina
žensk. Najstarejši je bil star
77 let, najmlajši pa je imel
dve leti. Zelo razveseljiv je tudi
podatek, da se je v »telovad-
nico v naravi« podalo kar 28
kompletnih družin.

Iznajdljivi ...
Tisti nosilci stanovanjske

pravice so bili iznajdljivi, kl so.
predno so se lzselili iz stano-
vanja, sprejeli podnajemnike
— seveda za lepe denarce. Če
jih je kdo potem vprašal za
ta denar, so seveda rekli, da so
ga prejeli za pohištvo. Toda
ti izgovori niso preslepili de-
lavcev javnega pravobranilstva,
ki so ugotovili, da so bili ti
zneski v večini primerov malcs
previsoki glede na cene pohi-
štva. In tako že teče proti de-
vetim osebam kaženski po-
stopek...

Očiščene Medvode
Krajevna skupnost je v so-

delovanju s turističnim dru-
štvom poskrbela za očiščenje
naselja. čeprav je odvoz smeti

-že nekaj let vzorno urejen, se
še vedno najdejo nediscipli-

nirani ljudje, ki ponavadi po-
noči odlagajo smeti na divja
odlagališča, najvedkrat kar ob
česti. Več reda in čistoče bo
tudi ob hišah, saj bodo za
redno čiščenje poskrbeli hišni
sveti. Zasadili so tudi nad 300
dreves.

Dom upokojencev
Zavod za socialno delo je lani

izvedel anketo, iz katere je raz-
vidno, da živi v občini šiška
nad 6000 občanov starejših od
65 let. Med njimi je kakih 600
takih, ki bi potrebovali domsko
varstvo. Ti podatki zgovorno
pričajo o prepotrebni gradnji
novega doma upokojencev, toi



se bo predvidoma začela v le-
tošnjem letu.

Prispevek UO sklada Pro-
gram 80 (3 200 000 dinarjev)je
že zagotovljen, predvidevajo,
da bo tudi upravni odbor skla-
da skupščine invalidskega in
pokojninskega zavarovanja
SRS odobril znesek v višini
22 600 000 dinarjev, kar pred-
stavlja osnovo za realizaeijo
gradnje doma upokojencev v
Šiški.

Izkaznica občine
Občina Ljubljana-Siška meri

15,604 ha. Na njenem območju
živi 70561 ljudi. Izmed teh je
v svoji občini zaposlenih 27 315,
od tega 10 286 žensk.

Izključno s kmetijstvom se
ukvarja 1300 kmetov.

Na območju občine Ljublja-
na-šiška ima sedež 83 gospo-
darskih organizacij ter 44 usta-
nov in družbenih organizacij.


